

CBA

# 徐杰的“准”力压阿日的“硬”

## 广东队客场大胜同曦队取得两连胜

一边是三分球10投9中狂砍31分的徐杰，一边是抢下11个篮板大有统治内线之势的曾繁日，在11月12日晚的南京，广东队和同曦队合力为观众带来了一场精彩纷呈的较量。最终，手感极顺的广东队以121比107击败同曦队，收获两连胜。而同曦队在内线的强势也让人印象深刻，尤其是在广东队夺得三连冠期间立下汗马功劳的曾繁日，此役他在篮下相当强硬，得到16分11篮板的两双数据。

此役的一大看点便是曾繁日和老东家广东队的正面交锋，在为广东队效力期间，阿日是球队重要轮换球员，他和主帅杜锋之间的关系也为球迷津津乐道。杜锋对曾繁日喊出的那句“阿日，你硬一点”甚至可以算得上近几个赛季CBA流行度最广的金句之一。或许正因如此，曾繁日在这场比赛中可谓是憋足了劲，一心想在老东家和自己的前任主帅面前出出风头。

而曾繁日也几乎做到了完美。面对广东队相对稚嫩的内线，阿日打得相当主动，无论是赵成宏、张明池还是黄明依，都很难限制他的发挥。在第二节开局短短两分钟内，阿日便连续造成广东队内线三次犯规。无论在自主进攻还是对篮板球的保护上，阿日确实有其独到之处，他在内线给广东队造成了不小的压力。南京现场的主队球迷自然乐于看到阿日这样的表演，在现场MC的带动下，球迷们喊着“阿日太硬了”为其助威。

但也许正是被这样的火爆氛围簇拥着，阿日在第四节“上了头”。在和队友队友的拼抢中，阿日因动作过大被裁判直接罚下，也直接浇灭了同曦队试图反扑的势头。此前同曦队一度将分差缩小到10分上下，但随着阿日被罚下，广东队几名外线球员接管了比赛，迅速扩大分差并杀死了悬念。阿日在本场比赛展现了足够的拼劲，但他显然还需要学习如何控制自己的情绪。

广东队赢下此役的最大功臣是砍下全场最高分的徐杰，他在三分线外10次出手命中9球，手感火得发烫。虽然广东队本场在客场作战，但几人气球员还是得到了球迷足够的支持。在现场，有球迷打出了“乱花渐欲迷人眼，还是徐杰最耀眼”的横幅，而徐杰也没有辜负球迷的喜爱，打出了赛季至今为止的最佳表现。

由于同曦队在内线拥有阿日和外援法尔，广东队减少了突破次数，而徐杰、杜润旺、沃特斯、胡明轩等射手找到了感觉，在三分线外惩罚了对手。此役，广东队三分球38投19中，命中率高达50%，一扫前两场外线失准的阴霾。在如今球队缺乏实力派中锋的情况下，增强更多的外线投射是广东队唯一的出路。虽然这样的打法在稳定性上有所欠缺，但一旦能在三分线外找到手感，广东队的射手群便有能力决定比赛。

在同日进行的另一场比赛中，另一支广东队深圳队在客场绝大部分时间都处于落后，但他们凭借在关键时刻的出色发挥以103比102逆转击败山东队，终结了四连败。

羊城晚报记者 郝浩宇



曾喊出金句的杜锋 新华社发

WTT 太原站



梁靖崑在比赛中回球 新华社发

# 国乒包揽，尽收5金

## 男单决战最为激烈，梁靖崑实现大逆转



王曼昱庆祝得分 新华社发

11月12日是2023年WTT常规挑战赛太原站的收官日，结果国乒包揽本站比赛的全部冠军。

### 男单金牌来之不易

在本次太原赛5个单项10个决赛席位中，国乒包揽了其中的9席，只要梁靖崑击败日本名将户上隼辅，国乒就将包揽本届赛事全部5个冠军。但相较于其他单项，男单冠军的归属始终存在变数，王楚钦、周启豪早出局，户上隼辅又状态极佳，半决赛淘汰另一国乒选手林诗栋晋级。

决赛第一局，梁靖崑早早取得7比2的领先，户上隼辅却非常顽强逼至6比8。关键一分，梁靖崑

多拍对拉后取分。但局末阶段，梁靖崑的接发球处理欠佳，前三板过早丢分，户上隼辅在局末阶段打出一波5比0高潮，逆转首局。第二局，户上隼辅延续高昂的比赛状态，不仅在前三板占据了优势，而且还在多拍回合不落下场，以11比7再胜，大比分2比0领先。

第三局，户上隼辅率先取得3比1的领先，户上隼辅反手位超水平发挥，6比5继续压制梁靖崑。暂停过后，梁靖崑在主动变线的同时增加质量，逐渐掌握场上主动，并顶住压力以12比10扳回一局。第四局，梁靖崑保持住节奏，连续得分11比7再追一局。第五局，梁靖崑的状态出现起伏，单板质量有所减退，户上隼辅在7比7

之后连得4分，以11比7拿下“天王山”，大比分3比2领先。

第六局，梁靖崑连得3分开场，户上隼辅追分未果，梁靖崑11比5将比赛再次拉回同一起跑线。决胜局中梁靖崑在开局不利的情况下连续挽救赛点，最终以12比10完成绝境翻盘，以大比分4比3赢得了男单冠军。

### 女单双姝再度交手

其余四个单项中，最受关注的应该是女单决赛。两位中国选手王曼昱与王艺迪此前在法兰克福冠军赛决赛中刚交过手，当时王艺迪以4比0击败王曼昱。如今再次决胜，第一局王曼昱

进入状态非常快，以6比1强势开局，并且在随后以10比3拿到了局点，王艺迪连追2分后，王曼昱还是顺利以11比5先下一城，大比分1比0领先王艺迪。第二局，王艺迪调整迅速，取得了6比0的开局，在王曼昱刚刚扳回一分后，王艺迪又连续得分，以11比1轻松拿下次局，双方大比分战至1比1。

第三局，王曼昱及时复苏，以11比6拿下，大比分2比1再次领先。第四局，王曼昱3比1开局，王艺迪追到3比4后，王曼昱又连续得分拉开分差，最终以11比4赢下本局，大比分3比1领先。

关键的第五局，王艺迪2比0开局，王曼昱连追2分后，两人陷入了拉锯战。局末的关键分，最

终调整能力更胜一筹的王曼昱顶住压力，以11比9拿下本局终结比赛，大比分以4比1夺冠。

纵观整场比赛，王曼昱的比赛思路十分清晰，她并没有选择力拼王艺迪的反手，而是利用落点的变化调动对手。相比一周前两人的交手，王曼昱膝伤有所恢复，此役状态明显更好，法兰克福冠军赛决赛中少有出现的正手侧身强攻在此役频繁出现。

其他三个双打项目，林诗栋/蒯曼以3比1战胜王楚钦/孙颖莎夺得混双冠军，陈幸同/钱天一以3比1击败王艺迪/蒯曼夺得女双冠军，林高远/林诗栋经过五局苦战以3比2击败王楚钦/梁靖崑夺得男双冠军。

羊城晚报记者 吕航

## 战胜奥沙利文闯入排名赛决赛后，夺得个人首个排名赛冠军

# 广东球员张安达大器晚成

斯诺克国际锦标赛

12日晚在天津结束的2023斯诺克国际锦标赛决赛上，来自广东韶关的张安达以10比6击败英格兰名将汤姆·福德，在32岁这一年夺得个人职业生涯首冠，同时世界排名跻身前十六。他也成为第七位夺得排名赛冠军的中国选手！经过长时间的蛰伏，张安达终于迎来爆发的一年。

### 连胜名将 决赛打出147!

张安达本次夺冠含金量极高，他先后战胜马克·威廉姆斯、丁俊晖和世界排名第一的奥沙利文，职业生涯第二次闯入排名赛决赛。就在一个月前，他刚刚实现了自己的“第一次”，当时他在2023年斯诺克英格兰公开赛上，恰好也是战胜了奥沙利文闯入八强，随后一路狂飙挺进决赛，虽然决赛以7比9不敌特鲁姆普，但实现了世界排名的大幅飙升。

此次世锦赛决赛他的对手是世界排名第20位的汤姆·福德，两人均未夺得过排名赛冠军。决赛第一阶段，英格兰人打出单杆

63分先下一城。张安达回敬一杆50+，并打出本次比赛首杆决赛147，连扳两局。短暂休息后，福德曾打出单杆54分，但张安达在后半段表现更为稳定，连续打出一杆80+和一杆破百，以大比分5比4领先结束第一阶段比赛。

晚上进行的第二阶段比赛，双方都打出较高水平，福德先在第十局打出单杆91分，张安达很快回敬单杆71、65、108分，连拿三局，以8比5领先。休息归来，张安达状态不减，最终以10比6赢得个人首个排名赛冠军！

### 丁俊晖师弟 却非天赋型选手

此次世锦赛，张安达在八强赛淘汰了丁俊晖，再加上最终夺冠，他的世界排名赶超了丁俊晖，跻身世界前十六名，与此同时丁俊晖的排名下跌至第17位，并因此失去英锦赛种子选手的席位。

张安达与丁俊晖其实是同门师兄，两人都是说话做事不慌不忙的沉稳型球员，但与师兄的年少成名相比，张安达却是大器晚成，一路走来颇为不易。

1991出生于韶关南雄的张

安达，走上台球之路缘于家庭浓厚的体育氛围，父亲先后开办了乒乓球室和台球室，耳濡目染下，张安达对台球产生了浓厚兴趣。12岁那年，他跟随父亲前来广州，拜在丁俊晖父亲丁文钧门下，开始正式的专职训练。那一年，他与丁俊晖共同生活、训练，每天打球至少12个小时。

第二年，年长张安达四岁的丁俊晖转为职业选手，奔赴英国打职业联赛并一举成名。张安达则跟随师父搬到东莞继续求学，2005年他转投国内台球名将蔡剑忠门下成为签约球员。2010年3月，张安达取得突破性的好成绩，职业生涯首次进入世锦赛正赛。

不过在此后漫长的十年时间里，中国斯诺克军团在国际赛场狂飙突进，与1997年出生的赵心童、1998年的周跃龙、“00后”颜丙涛等小将相比，张安达的成绩并不亮眼，2020年之前，他最值得称道的成绩只是2017年斯诺克世界公开赛打入16强。与众多天赋型选手同场竞技，不断的失败令张安达一度失落，丧失自信。2020年，世界排名长期徘徊在60名左右的他开始自我

怀疑，并做出了退出职业联赛的选择。一年后，在父亲的劝导下，张安达才重新参加赛季斯诺克职业资格选拔赛，再次获得职业资格。

一切皆有预兆，2022年，张安达在2022斯诺克欧洲大师赛资格赛上打出个人职业生涯首杆147，不但是该赛季的第一杆147，也是斯诺克历史上官方纪录的第177杆147。虽然随后多项比赛张安达依然没有太好的名次，但这一次性格沉稳的他不再不骄不躁。

张安达说自己并不是天赋型的选手，但会不断努力去提升自己的技术，研究适合自己的打法，提高每一杆的精确度。谈及今年的爆发，他归因于“心态比以往都要好”，“当全身心投入时，我很少会考虑输赢，人也不会那么紧张。我喜欢打长赛，那能让我感受到逐渐参与其中，然后逐渐找到属于自己的节奏”。

2023年英格兰公开赛亚军、2023国锦赛夺冠，成功来得水到渠成，这也是对张安达二十多年热爱与奋斗最好的回报。

羊城晚报记者 苏苒



张安达在决赛中 新华社发

英超

# 险胜卢顿，滕哈格执教英超胜率几何？

北京时间11月12日凌晨，曼联在老特拉福德主场以1比0小胜升班马卢顿，近两轮取得连胜，以7胜5负积21分暂时升至积分榜第六。不过英超超战至现在，曼联的锋线除了拉什福德有一球入账之外，其余球员竟然颗粒无收，这种钝刀无锋的局面如果不改变，该队就无法彻底摆脱目前的困境。

曼联近来的首发阵容基本保持稳定，与上一场在欧冠赛场和哥本哈根交手相比，曼联双后腰之前的首发人选未变，仅在后卫线以林德洛夫和雷吉隆取代埃文斯和万·比萨卡，这恐怕不是战术性安排，只是有球员伤缺的被动轮换。毕竟曼联阵中伤兵不少，现在能用的人也就这些了。有趣的是，曾经被视为“冗员”，并已被通知可以寻出出路的路马奎尔和麦克托米奈如今成了首发阵容中出勤率最高的主力。这一切都折射出曼联目前的窘境。

不过曼联的实力比卢顿还是强太多，毕竟双方的首发阵容身价分别

是4.11亿欧元和3960万欧元。此役的控球率是64.4%比35.6%，射门是15比10，曼联都是占优势的一方，这与双方的实力对比相符。可是射正却是4比4，曼联并无优势，而8次射门脱靶，竟然是卢顿的四倍。更令人尴尬的是，此役曼联前锋的射门总共只有6次，远不足全队射门的半数，其中霍伊伦德3射1中，拉什福德2射1中，加纳乔1射0中，这三名各错失一次必进球的机会。曼联替补上阵的前锋安东尼、马夏尔射门也都是零。

为何曼联此役无法将优势转化为进球，这是直接原因。霍伊伦德作为曼联寄予厚望的中锋，在欧冠赛场已经射入5球，与马德里竞技的莫拉塔并列射手榜首席，但回到英超赛场却未能打破进球荒，这实在是令人费解。所幸，林德洛夫第59分钟在禁区中路怒射破门，最终替曼联锁定胜局。这是曼联本赛季的第13个英超进球，目前在20强中仅列第13位，属于中下水平。其中麦克托米奈与B费一样射入3球，并列为曼联队内头号射手，拉什福德、埃里克森、卡塞米罗、瓦拉内、达洛特、汉尼拔、林德洛夫都仅进一球。缺乏顶级射手，火力点过于分散已成为红魔的短板。

虽然曼联此役赢得艰难，但赢球是硬道理，这场胜利对陷入困境的主教练滕哈格至关重要。有消息称，曼联高层已经下令滕哈格在12月之前必须扭转颓势，因而本轮对阵卢顿和下一轮与埃弗顿交锋，都是他必须赢的。赛后，滕哈格说：“我们急需一场胜利，也得到了一场胜利。我们本应通过进球让比赛变得更轻松，上半时结束前就有很多机会，应该要抓住其中一个的，然后下半场再进一球，比赛就结束了。我很高兴今天没有失球。”

不过具有讽刺意味的是，此役是滕哈格执教曼联的第50场英超比赛，其战绩是30胜6平14负，胜率高达60%，是弗格森之后曼联历任主教练中最高。这恐怕也是曼联高层仍然信任滕哈格的原因。

羊城晚报记者 徐扬扬

# 羊城晚报·分类广告

地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话：020-87138888



上门广告服务代理：  
锦洪广告：020-87566523、13622244208

**遗失声明**  
广东艾美物业管理有限公司(现更名为广州益益商贸有限公司)遗失财务专用章一枚,现声明作废。

**遗失声明**  
经营者林恩斌遗失食品经营许可证正本,许可证编号:JY24405130169992,声明作废。

**泰诺麦博抗体生产基地扩建项目环境影响评价第二次公示**  
根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》(部令第四号)有关规定,现对“泰诺麦博抗体生产基地扩建项目”环境影响评价的向公众发布信息参与第二次公示,以听取社会各界对项目建设的环评影响及环评保护工作的意见和建议。公告如下:  
一、建设项目概要  
泰诺麦博抗体生产基地扩建项目位于珠海市金湾区三灶镇国际健康港14号楼2楼、3楼及9号楼3楼,使用面积为5300m²。本项目在原厂房14号楼2层新建一个符合GMP规范的原液生产车间,年产单克隆抗体疫苗(抗体成品)140kg。在3层新建一个符合GMP规范的预充针制剂车间,年产单克隆抗体成品400万支,配套公用工程、QC和仓库等。  
二、环境影响评价征求意见稿的查阅方式  
全文公示网络链接  
链接:https://pan.baidu.com/s/1DS1XK3VtGcEBy5Dp4hw 提取码:rp6u  
纸质报告:联系环评单位获取  
三、征求公众意见的范围  
征求范围的公众范围主要为泰诺麦博抗体生产基地扩建项目环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。  
公众意见表格链接  
链接:同上  
四、公众提出意见的方式和途径  
公众在本公示发布之日起,通过电话、信件或者其他便利的形式与建设单位或环评单位联系。  
环评单位:珠海泰诺麦博环保工程有限公司  
联系电话:0756-55916820  
建设单位:珠海泰诺麦博科技股份有限公司  
联系人(联系电话):胡莹莹/13923390013  
通讯地址:珠海市金湾区三灶镇国际健康港14号楼2楼  
五、公众提出意见的起止时间  
公示发布之日起10个工作日内。  
珠海泰诺麦博科技股份有限公司  
2023年11月13日

**遗失声明**  
阳江市铭豪信息科技有限公司遗失了公章、私章各一枚,声明作废。

**遗失声明**  
陈锋遗失身份证号码4525219770505\*\*\*\*,遗失浙江大学毕业证,证书号00683103,遗失浙江大学学位证书,证书号103354001514,遗失中级专业技术资格证书,证书号CS03200801310593,遗失高级专业技术资格证书,证书号CFE00220181201120029,特此声明。

**告知书**  
陈汉金,男,身份证号码4425201968029\*\*\*\*,承揽院职工,现通知于公示见报之日起一个月后抵陆丰市内湖镇卫生院办理相关手续,如在规定的时间内未办理,本院将按相关法律法规处理。特此公告 陆丰市内湖镇卫生院 2023年11月8日

**横琴汇腾长征七号投资合伙企业(有限合伙)遗失声明**  
广东省珠海市中级人民法院于2023年8月15日裁定受理横琴汇腾长征七号投资合伙企业(有限合伙)(下称“横琴汇腾”)强制清算一案,案号为(2023)粤04强清9号,并指定北京大成(珠海)律师事务所担任横琴汇腾长征七号投资合伙企业(有限合伙)清算组。因横琴汇腾的执行事务合伙人广州汇腾私募基金管理有限公司未履行移交证照、印章的法定义务,导致清算组未接管到横琴汇腾任何证照及印章。清算组在此郑重声明:横琴汇腾长征七号投资合伙企业(有限合伙)的证照及印章(包括但不限于营业执照正本、公章、发票章、财务章、合同章、法人私章等)自法院指定清算组之日起全部失效,即在2023年8月21日以后加盖横琴汇腾印章的文件均不具有合法性,清算组不予认可。特此声明。  
横琴汇腾长征七号投资合伙企业(有限合伙)清算组  
二〇二三年十一月七日

**厂房及空地招租公告**  
(2023)峰奇破管字第3号  
2023年9月27日,珠海市中级人民法院裁定受理珠海高新区峰奇电子有限公司(下称“峰奇公司”)破产清算一案,并指定北京大成(珠海)律师事务所担任管理人(下称“管理人”)。  
为了有效利用债务人的闲置资产,增加收益,降低破产维护、修缮的费用。现管理人拟将峰奇公司的厂房及空地对外出租,详情如下:  
工业用地面积共计10015平方米,该地块上建有工业厂房及配电房,其中工业厂房建筑面积为2500.36平方米,配电房建筑面积44.37平方米。  
有意愿请联系管理人:黄雅珊、何文莉,联系电话:19210355159、19128236332。  
珠海高新区峰奇电子有限公司管理人  
2023年11月9日

**遗失声明**  
广州市猎鹿广告有限公司遗失营业执照正本(统一社会信用代码:91440101MA9WGG0832)、税务登记证正本,声明作废。  
广州市猎鹿广告有限公司清算组  
2023年11月8日

**遗失声明**  
广州吉雅商贸有限公司遗失营业执照正本(统一社会信用代码:91440101MA59MA925B)、税务登记证正本,声明作废。  
广州吉雅商贸有限公司管理人  
2023年11月8日

**清算公告**  
广州市白云区桐艺教育培训中心有限公司,法定代表人:黄朝,统一社会信用代码91440101MA9UM2HT11,办学许可证B44011170134879,因经营场所将专注于从事婴幼儿照护和托育服务,自2023年9月1日起终止校外培训板块的业务,特此公告。请自公告之日起6个月内,及时与本单位债权债务清算组联系,申请办理债权债务,逾期不报者,视为放弃权利。联系人:陈老师,联系电话:15800026587。

**本版信息由大众提供, 请需者谨慎选择!**